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Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/00956
presentata da ZELLER KARL il 01/06/1994 nella seduta numero 10

Stato iter : CONCLUSO

Atti abbinati :

Ministero destinatario :
MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

BARATTA PAOLO MINISTRO, MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI 03/21/1995

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 01/06/1994
RISPOSTA DEL GOVERNO IL 21/03/1995
ITER CONCLUSO IL 04/04/1995

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
MANUTENZIONE, STRADE, TURISMO

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
BOLZANO (TRENTINO-ALTO ADIGE+)
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TESTO ATTO

Al Ministro dei lavori pubblici. - Per sapere - premesso che: la SS 38 e la SS 40, in provincia di
Bolzano, congiungono il territorio nazionale con quello austriaco (valico di Passo Reschen-Resia);
le suddette strade statali costituiscono arterie internazionali di notevole importanza, in particolare
durante la stagione turistica; negli ultimi anni non sono stati effettuati nemmeno gli ordinari lavori di
manutenzione causando una situazione di grave disagio per gli abitanti della zona e per i turisti; il
manto stradale, specie nel tratto da Spondinig al valico Resia, si presenta in uno stato di vero degrado
e costituisce un grave pericolo per tutti coloro che si trovano a dovervi transitare; non è concepibile
che in un Paese industrializzato, una strada utilizzata da numerosissimi cittadini e turisti si presenti
come quella in questione -: se non ritenga opportuno prendere provvedimenti per sanare la situazione
di emergenza creatasi e quali iniziative intenda promuovere per riportare la situazione nell'alveo della
normalità. (4-00956)
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RISPOSTA ATTO

In riferimento alla interrogazione indicata in oggetto, si rende noto che la sistemazione della
pavimentazione lungo la S.S. 38 e S.S. 40 è inserita nei programmi compartimentali dell'ANAS che
verranno attuati in tempi brevi compatibilmente con le disponibilità finanziarie. Il Ministro dei lavori
pubblici: Baratta.


